
p. 1 
Copyright (C) NewIncome All Rights Reserved. 

NewIncome 講義テキスト 
 

 

 

【基本プログラム】 

～WordPress を設定しよう～ 

 

 

ｻｰﾁｺﾝｿｰﾙ 
を設定する 
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この講義ではサーチコンソールの設定方法 

について解説します。 

 

サーチコンソール 
サーチコンソールとは 

Google があなたのサイトを確認して 

Google のデータベースに登録するのを 

助ける役割をするツールです。 

 

 

Google がサイトを確認することを“クロール”と呼び 

Google のデータベースに登録されることを“インデックス” 

と呼びます。 
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サーチコンソールは 

Google があなたのサイトをクロールして 

インデックスするのを助けるツール 

という風に一般的には表現します。 

 

 

Google の検索結果にあなたのブログが表示されるには 

Google にインデックスされる必要があります。 

 

そのため、インデックスを効率的に行える 

サーチコンソールはブログ運営をする上で 

必ず設定しておきたいツールになります。 

 

サーチコンソールを利用するには 

Google アカウントが必要です。 
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作成していない方は 

Google アカウントを先に作ってください。 

 

⇒ Google アカウント作成 

 

サーチコンソールの設定 
サーチコンソールを設定します。 

 

以下のリンクを開いてください。 

⇒ Search Console アカウント作成 

 

「今すぐ開始」をクリックします。 

 

 

https://www.google.com/accounts/NewAccount?hl=ja
https://search.google.com/search-console/about?hl=ja
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Google アカウントにログインしていない場合は 

Google アカウントへのログイン画面が表示されます。 

 

アナリティクスで使用している Google アカウント 

にログインしてください。 

 

「URL プレフィックス」を選択し 

ブログの URL を入力します。 

 

 

「続行」をクリックします。 

 

アナリティクスを事前に設定済みの場合 
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このように「所有権を自動確認しました」と表示されます。 

 

 

アナリティクスを設定していない場合は 

別の方法で所有権を確認する必要がありますので 

必ずアナリティクスは先に設定しておきましょう。 

 

アナリティクスを設定したくない、という方は 

ご自身で「サーチコンソール 所有権の確認方法」 

などで Google で検索して調べてみて下さい。 

 

続きを説明します。 

 

「プロパティに移動」をクリックします。 
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XML サイトマップの生成 
次に『XML サイトマップ』をサーチコンソールに登録します。 

 

XML サイトマップとは、Google などの 

検索エンジンがクロールしやすいように 

作られたサイトマップです。 

 

 

XML サイトマップを登録しないと 

ブログがインデックスされるまでに 

数カ月くらいかかる場合もあるので 

忘れずに行って下さい。 

 

まずは自分のWordPress で 

XML サイトマップを生成します。 
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WordPress のダッシュボードを開き 

プラグインの新規追加に進みます。 

 

 

プラグインの検索窓に 

“Google XML Sitemaps” 

と入力します。 

 

 

“Google XML Sitemaps” 

が表示されたらインストールして有効化します。 
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“Google XML Sitemaps” の「設定」を開きます。 

 

 

「あなたのサイトマップのインデックスファイルの URL:」 

の横に、生成された XML サイトマップの URL が表示されます。 

 

 

クリックして開いてみましょう。 
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以下が XML サイトマップです。 

 

 

このようなぺージが表示されていれば 

XML サイトマップの生成は成功です。 

 

XML サイトマップの登録 
次に、XML サイトマップを 

サーチコンソールに登録します。 

 

サーチコンソールの「サイトマップ」をクリックします。 
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「新しいサイトマップの追加」と表示されるので 

サイトマップの URL を張り付けます。 

 

 

画面にある通り、URL の途中までは 

すでに表示されているので 

足りない部分だけ入力します。 

 

今回生成された XML サイトマップの URL は 

 

 

でしたので、入力するのは「sitemap.xml」だけで良いです。 
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入力したら「送信」を押します。 

 

ステータスに「取得できませんでした」 

と表示された場合は、サイトマップの URL を 

確認するなどして何度か送信してみましょう。 

 

 

それでもダメな場合は、10～30 分程度時間を 

置いて再度送信してみて下さい。 

 

ステータスに「成功しました」と出れば登録は成功です。 

 

 

以上で WordPress の初期設定は全て完了です。 

次からいよいよブログの運営に入ります。 
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次の講義 

「初めてのトレンドブログ運営」 
をご覧ください。 

 

NewIncome ブログ収益化スーパーアドバイザー 

岩間水輝 


